令和６年８月２８日
保護者　様
佐世保市立愛宕中学校　　
校長　萩山　栄二

台風１０号接近に伴う臨時休業について（お知らせ）

処暑の候、保護者のみなさまにおかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校教育活動に深いご理解とご協力をいただき、心より感謝申し上げます。
さて、標記の件につきまして、８月２８日（水）現在、台風１０号が長崎県へ接近する気象予報が出ていることに伴い、児童生徒の安全確保のため、佐世保市内全小中学校及び義務教育学校は、８月２９日（木）、３０日（金）の２日間を一斉臨時休業とすることになりました。
詳細は下記のとおりです。お手数をおかけしますが、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

記

１　８月２９日（木）、３０日（金）の対応について
　　　一斉臨時休業

２　留意事項
　・不要不急の外出を避けるとともに、身の安全を確保するよう、ご家庭でもご指導をよろしくお願いします。
　・２９日（木）、３０日（金）に予定していた第１回実力テストは、９月２日（月）、３日（火）に実施します。
　・９月２日（月）は通常日課（給食あり）です。時間割は本日連絡しておりますが、学校ホームページ、まなびポケットでもお知らせします。
