祇園小学校　校訓制定式「校訓発表」

　祇園小学校の児童の皆さん並びに保護者、地域の皆様、おはようございます。
秋真っ盛りの過ごしやすい季節となりました。児童の皆さんは、これからもますます元気に頑張ってください。

　さて、児童の皆さんが卒業したあとにも、祇園小学校で過ごしたことを想い出し、祇園小学校へ愛着と誇りを持ってもらいたいと考え、校訓を制定しました。校訓は、地域や保護者の皆様、学校の先生方が、皆さんに寄せる希望と期待でもあります。

　それでは、校訓を発表いたします。
祇園小学校の校訓は・・・
[bookmark: _GoBack]「高い理想、清い心、熱い想い」です。

皆さんが日頃歌っている校歌の歌詞にありますので、いつまでも覚えていてくれることと思います。
　児童の皆さんは、これから、この校訓に込められた想いを大切にしながら成長をしていってほしいと思っています。

　地域の皆様、保護者の皆様、先生方、
校訓を大切にしながら、今後も子どもたちの健やかな成長のため、共に頑張ってまいりましょう。
　むすびになりますが、祇園小学校の今後ますますの繁栄を祈念し、校訓の発表といたします。

　
  令和元年十月十五日
  　　佐世保市立祇園小学校
  　　　校訓制定委員長　河野　政敏
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